
          Инструкция по сборке дверной роликовой петли для профиля Алюмарк - 70
     (АМ70 ЗШ Н - крепление закладными планками и

шурупами, наружная)

1  Вкладыш 9   Корпус верхний

2  Стакан 10 Винт М8 x 16 – 6 шт.

3  Втулка 11 Винт М5х6 -2 шт.

4  Заглушка - 2 шт. 12 Винт М16х1,5х10

5  Корпус нижний 13 Саморез со сверлом 3,9х19 – 4 шт.

6  Корпус средний 14 Кольцо

7  Планка средняя 15 Уплотнитель, L = 162 мм

8   Планка

Сборка правой дверной петли

1. В корпус нижний (5) вставить стакан (2), соблюдая,

чтобы выступ на верхней части стакана был направлен

в сторону перемычки. 

В резьбовую часть корпуса нижнего (5) ввернуть винт (12) 

до соприкосновения его с дном стакана (2) и ввертывая

 винт совместить торцевые поверхности корпуса и стакана.

 Установить заглушку (4) с обратной стороны корпуса.

                                                                                                 2. Установить кольцо (14) в специальную канавку вкладыша (1),

смотри рисунок А.

 Далее вкладыш с кольцом вставить в корпус средний (6) так,

чтобы выступ на кольце был направлен в сторону перемычки и

зафиксировать вкладыш в этом положении винтами (11).

Винты (11) вкручивать не нарушая резьбы смотри рисунок Б.

 3. Собрать петлю как указано на рисунке. Для этого 

собранный нижний корпус надеть на нижнюю ось

вкладыша (1), на верхнюю ось вкладыша (1) надеть 

втулку (3) до упора. На втулку (3) надеть верхний

корпус (9), что бы выступ на нижней части втулки был

направлен в сторону перемычки корпуса. 

Может быть Должно быть

  Верхний корпус (9) не досылать до упора, 

оставить зазор до среднего корпуса (6)

на толщину буртика втулки (3).

  При установке петли на дверь следить,

что бы втулка (3) полностью закрывала

верхнюю ось вкладыша (1).

  Если это не так – то на установленной

на дверь петле снять верхнюю заглушку (4)

и соответствующим инструментом

задвинуть втулку (3) до упора, что бы она

закрыла ось.

Обратно установить заглушку (4).

4. Уплотнитель (15) устанавливается в 

профиль створчатой части на месте

крепления верхненго и нижнего корпусов.

Правильная установка уплотнителя показана на рисунке С.



Сборка левой дверной петли

 1. В корпус нижний (5) вставить стакан (2), соблюдая,

чтобы выступ на верхней части стакана был направлен

в противоположную сторону от перемычки. 

  В резьбовую часть корпуса нижнего (5) ввернуть винт (12)

до соприкосновения его с дном стакана (2) и ввертывая

винт совместить торцевые поверхности корпуса и стакана.

  Установить заглушку (4) с обратной стороны корпуса.

2. Установить кольцо (14) в специальную канавку вкладыша (1),

смотри рисунок А.

 Далее вкладыш с кольцом вставить в корпус средний (6) так,

чтобы выступ на кольце был направлен в сторону перемычки и

зафиксировать вкладыш в этом положении винтами (11).

Винты (11) вкручивать не нарушая резьбы смотри рисунок Б.

 3. Собрать петлю как указано на рисунке. Для этого 

собранный нижний корпус надеть на нижнюю ось

вкладыша (1), на верхнюю ось вкладыша (1) надеть 

втулку (3) до упора. На втулку (3) надеть верхний

корпус (9), что бы выступ на нижней части втулки был

направлен в противоположную сторону от перемычки корпуса. 

                        Может быть Должно быть
  Верхний корпус (9) не досылать до упора, 

оставить зазор до среднего корпуса (6)

на толщину буртика втулки (3).

  При установке петли на дверь следить,

что бы втулка (3) полностью закрывала

верхнюю ось вкладыша (1).

  Если это не так – то на установленной

на дверь петле снять верхнюю заглушку

и соответствующим инструментом

задвинуть втулку (3) до упора, что бы она

закрыла ось.

Обратно установить заглушку (4).

4. Уплотнитель (15) устанавливается в 

профиль створчатой части в месте

установки петли.
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